





ラボアッセイ ™GLDH-ラット用コントロール

本品をご使用になる前に、必ずお読みください。

【使用目的】 本品は、ラボアッセイ ™ GLDH-ラット (A タイプ) 専用の検出用試料として使用してください。

【内容量】 ラボアッセイ™ GLDH-ラット用コントロール 500 µL/vial

(濃度はロットごとに異なります。)

【使用方法】 用時融解し、ラボアッセイ ™ GLDH-ラット(A タイプ) (LABGLDH-RA)用陽性コントロー

ルとして、原液のまま使用してください。融解後は、2 ℃~10 ℃に保ち、3 日以内に使用し

てください。凍結融解の繰り返しは、厳禁です。

【使用上の注意 1.本品は、当社キット専用の検出用試料です。他社のキット及び試薬との併用はしないでください。

/厳禁事項】 2.本品は指定された条件で保管し、使用期限を過ぎたものは使用しないでください。

3.本品は、この説明書に記載されている用途以外には使用しないでください。

4.表示濃度は、ロットごとに異なります。

5.凍結融解の繰り返しは、厳禁です。

【危険防止上の注意】 1.本品が人体に接触した場合は、直ちに大量の水で洗い流し、必要に応じ医師の手当て等

を受けてください。

2.本品は血清成分を使用しておりますので、ウイルス感染等の危険性があるものとして、検体

と同様に注意して取り扱ってください。

3.廃棄に関しては、廃棄物の処理及び清掃に関連する法律(廃棄物処理法)と排水基

準に従い適切に処理してください。

【貯法】 冷凍: -35 ℃以下、暗所

【使用期限】 製造後6か月:使用期限はキット外箱のラベルに記載(未開封、未融解時)

【製品名】 ラボアッセイ™ GLDH-ラット用コントロール

【シバヤギコード】 LABGLDH-RC

【表示値】 測定条件: ラボアッセイ™ GLDH-ラット(A タイプ)標準操作法準拠

Lot. LGDR-C201

ラット GLDH 濃度 68.0 U/L (推奨管理範囲: 57.8 U/L ~ 78.2 U/L)

【お問い合せ先】

製造 富士フイルムワコーシバヤギ株式会社

〒377-0007 群馬県渋川市石原 1062-1 TEL.0279-25-0279 FAX.0279-23-0313

<E-mail>wksb-info@fujifilm.com <URL>http://www.shibayagi.co.jp

販売 富士フイルム 和光純薬株式会社